

曹先生已完成了补办电表手续

只待专业人员上门安装

交办事件

家住梁园区的曹先生:我在民主西路平原街道办事处张庄村有处老房子,虽然

已10多年没住过,但也没有欠过电费。今年,我发现电表不见了,之后跑了多次

供电公司,却给补办,请记者帮忙。

交办时间:10月22日

记者报告

曹先生说,因为房屋闲置多年,电几乎没有用过。之前只有两次是因为家里办丧事,才用过电。但后来很快就交上了电费,没有欠过电费。

不久前,曹先生准备修缮房屋时,却发现电表不见了。后来,听邻居说可能是供电公司来摘除一些偷电居民的电表时,将他家的电表也摘去了。最后也无法确认自家的电表是丢失了,还是被供电公司摘走了。但当曹先生提出要补办电表的时候,屡屡遭到供电部门的拒绝。

“他们说张庄村偷电的太多,所以没了电表的,都不给补办。”曹先生说,供电

部门这样的说法令他无法接受。

接到曹先生反映的问题后,10月22日,记者就向商丘市供电公司投诉中心进行反映。该中心李姓工作人员说,根据《供电条例》的规定,如果半年以上没有使用过电的话,供电部门可以对其进行销户。

“主要是针对一些长时间没有人居住,也不使用电的居民来说的。”李姓工作人员说,他会向有关人员了解一下情况,看曹先生家的电表究竟是怎么不见的。

10月24日上午,记者再次联系到市

供电公司投诉中心李姓工作人员时,他说因为时间太长,而且张庄村用电的情况复杂,可以让曹先生到供电公司查询,并说明有关情况。

随后,记者多次与曹先生取得联系。但他说,因家中新添一个小孙子,暂时没有时间去供电公司处理此事。

一直到11月19日,曹先生仍表示没有时间去供电公司。

“他一直没有来说明情况啊!”当日下午,记者联系到李姓工作人员时,他说曹先生可以携带房产证到供电公司申请恢复电表。不过,要根据电表不见的情况

进行协商,是丢了电表,还是连表箱都丢了,情况不同,申请补办电表时的费用也会不同。曹先生如果不来的话,就无法进行处理。

记者将这些情况告知曹先生后,他表示,要在家中不忙的时候去供电公司进行补办。

“谢谢记者帮忙,电表补办的手续已经办好了!”11月21日,曹先生给记者打电话,说他到供电公司说明情况后,交了100元的补办电表费用,办好了所有的手续。供电公司工作人员很快就会上门安装。

晚报记者 鲁超

社区留言板

主持人:宋亚威

QQ455896092 电话15090636636

◆留言实录

●请治理

睢阳区读者邓先生:文化路与凯旋路交叉口南侧的一段人行道修好几个月了,可是路西很长一段路整天被商贩“霸占”,有些路段已满是油垢。望有关部门治理。

●请清理

睢阳区读者孔先生:华夏路旧货市场东侧有一片围起来的空地,现在已经被当成了垃圾场,里面堆满了垃圾,可是外面的华夏路上也有不少垃圾。望有关部门清理。

●真气人

梁园区读者王华:昨天下午3时25分,我骑自行车路过株洲路西段时,被一辆摩托车撞倒了,可对方吭都没吭一声。

其实,以前我也看见过有人在这里出过事儿。我不仅对摩托车车主的行为感到生气,更为经常有人在这段路上装货、卸货而气愤……咋就没人管管呢?

◆留言回声

●找到工作

回顾:梁园区读者小宋是郑州航空工业管理学院的学生,学的是计算机专业,在郑州的超市和一些企业做过兼职。由于即将毕业,春节前就要离校了,她想通过本报在商丘市区范围内寻找一份工作,待遇面议。

反馈:本报发出该信息后,共有3家企业正在招聘的企业通过记者与小宋取得了联系,小宋表示,她近期将前去面试,与用工单位进一步协商有关事宜。她同时对本报表示感谢。

●寻到买主

回顾:宁陵县读者赵女士想求购供幼儿园使用的二手玩具。

反馈:11月23日,一位欲出售二手玩具的读者与赵女士取得联系,目前双方正商谈有关事宜。



广告布空中悬 阻碍司机“千里眼”

本报讯 “虞城县芒种桥乡西边的道路上有一个大型交通宣传牌,上面的广告布已经严重破损,出现了脱落现象,大车经过时,很容易被遮挡住视线。希望有关部门赶紧修修。”昨天,虞城县读者刘先生来电反映。

昨天下午3时许,记者来到现场采访。在S325省道南侧,竖立着一个大型交通宣传牌,牌面约有2米长、1米宽,上面的广告布已经大面积破损,出现脱落现象,悬在空中。由于脱落后的广告布

距地面有2米多高,大车经过时很容易被遮挡视线。虞城县芒种桥乡的刘先生说,他经常往商丘跑货运,开着大车从此经过时,老是被广告布挡住视线。

“白天还好点,可晚上那么黑,又有那么多大车经过,多不安全啊!”刘先生说,该处的广告布出现破损现象有很长时间了,不过出现脱落现象还是几天前的事情。希望有关部门尽快维修。

文/晚报记者 宋亚威

图/晚报记者 张辉



线杆旁路面塌陷 请修补修补吧

本报讯 合欢路与芙蓉路交叉口附近一根电线杆旁的路面塌陷了,担心长时间下去有安全隐患,附近居民希望有关部门能够把路面修补一下。

11月24日,记者在合欢路与芙蓉路交叉口西南侧看到,一根电线杆附近的路面出现了塌陷,其中电线杆根部附近塌陷较为严重,有人将地板砖等杂物放在塌陷坑内。

附近居民李文明告诉记者,电线杆附近的路面出现塌陷,已经有4个月左右的时间了,因担心路面塌陷造成线杆歪倒,他们便将一些杂物填进了塌陷坑内。

“塌陷是夏天雨水冲刷造成的,最

深的时候有近半米深。”李文明说,希望有关部门能够尽快修补一下,以防因此带来更大的隐患。

11月25日,记者向市政部门反映了此事,工作人员表示,会尽快前去查看情况。

文/晚报记者 翟华伟

图/晚报记者 张辉



商运集团

遇到谁办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦

帮办令
大病求助

柘城县大仵乡张楼村村民贾争先:去年4月,我妻子因病去世,欠下了八九万元的债务;今年,我年迈的父母又因病住院;更为不幸的是,今年阴历九月,我年仅两岁的小孙子突患重病,现在柘城住院治疗。盼望社会救助。

接 ④ 记者:吴海良

收费标准
家住虞城县张集镇的张先生:农村新装电表的时候,要收取400元的安装费。请问,这符合规定吗?

接 ④ 记者:鲁超

帮办记者

刘春正

电话:15565879889

鲁超

电话:15503708228

吴海良

电话:2183936

宋亚威

电话:15090636636

失物招领台

捡到驾驶证、行驶证

24日,读者王先生在商丘光彩大市场附近捡到一机动车驾驶证,姓名为张桂荣(梁园区中州街道办事处周庄村)和一机动车行驶证,姓名为张都友(梁园区双八镇张庄寨村)。失主请拨打13598327290联系领取。

晚报记者 宋亚威



商丘网广告招商热线:0370-2626096

地址:商丘市梁园区中州大道100号报业集团一楼